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1. 4x*-4x+1=0 6. 3x%+2\[3x+1<0 11.]2-6x|>5
2. (2x1y=-3 7. BX+1>C+3xH2 12.|1x|<-1
3. (2x+1)(2X)=4%-1 8. p&-25|=0 13.16¢3),
4. 2-3x<0 9. x-7|=3 [2-x]
5. (2x+1)(1-X)=0 10. [x-9|=|8x
1. (21)’=0, d’oul X-1=0 et S:%}' 6. 4/3x+1)°<0 un carré étant toujours positi
il n'y a pas de solution. $F
2. Un carré étant toujours positif, B= 7. 0>-2x+1 < 0>(x-1)° Un carré étant
3. (2+1)(2X)=4x-1 < (2x+1)(2X)=(2x-1)(2x+1) |toujours positif, il n’y a pas de solution 8=
= (2x+1)(2%)-(2x+1)(2¢-1)=0 8. |&-5)(x+5)|=0 = (x-5)(x+5)=0
= (2x+1)((2%)-(2%-1))=0 car |y|=0= y=0 (propriété 2.1)
= (2x+1)(3-3x)=0 d'ou Donc S={-5 ;5}.
S:{i' 1} 9. Six-7>0 alors %-7|=x-7=3 = x=10.
277 Six-7<0 alors }-7|= -%-7)=3 = x= 4.
Donc S={4 ;10}.
2 ;E 10. k-9|=|8%| = x-9=8x oux-9= -(8%)
4. X>§ donc S=g5+eo]. = 2x=17 ou pas de solution.
5. Tableau de signe : Donc S=%7} (propriété 2.1)
X 41 1
I 2 3 tool 111, Si 2-60 alors [2-8/=2-6¢5 = <5
2x+1 - 0+ + Si 2-6¢<0 alors |2-8|=6x-2>5 - x%
1-3x + + 0 - 1 .7
' Dol S=]<0 [ 4 ]=;+oo[ .
@R[ - 9+ 9 - 2" 6 .
12. Une valeur absolue étant toujours

D'odl s:[-% ;%].

positive, il 'y a pas de solution. Ainsi, 8=

13. On a le tableau de valeur suivant qui nous amaeonsidérer trois intervalles :

X -00 % 2 +00
|6x-3] 36« 0 6x3 6x-3
12| 2-X 2-X ) X-2
[6x-3] 3-6x 6x-3 6x-3
|2 2-X 7) 2-X X-2
o1 o -6X -1 SRS §
a) Si X<§ alors on doit résoud > >2 = 3-6¢2(2X) = x<zdonc =] ’Z['

Il est a noter que nous avons multiplier pak)2ne inéquation sans en changer le sens car ¢
terme est strictement positif.

b) Si %<x<2 alors on a%ﬂ = B6X-3>2(2X) =

c) Si on doit résoudrgg >2 = 6X-3>2(X-2) =

7 /.
x>§donc $—]8 2[.

x>% et on a §]2 ;+oo[

En conclusion, S=3 S, 4 S=]- ;%[ 4 ]2—73 ;2[4 ]2 ;40o]




